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Tect Nel «Tpuronomerpuyeckne BbIPaKeHHs

Bapuant 1
Al 3HaueHne BLIPAKEHUS COS 24—31[ pasuo: 1) g; 2)- E; 3) - ﬁ; 4) E; 5)-0,5.
A2 Brranemuts tg2= - cos - sin 2Z n-2; S)E; 4)-£§ 5):
4 6 4 4 4 4 1
A3 Berancnuts arcsin£+ arctg0 - arccoss. 1) %; 2)- i—:; 3)- ]13—”; 4) %; 5)- %
A4 Vnpocrute BEIpaxeHHe l+%
1) g’x 2) 1+1g’x  3) cig’x 4) l+cg’x  5) @'x+eg’s
AS Haiinure cosa, ecin H3BECTHO, 4TO sina = g ua e (g; ).
D-Z )22 5 o452
A6 | Pesynbrar ynpomenns Brpakenns (4tga + Sctga)- sin2a - 10cos? a umeer Bu:
1) 8sin’a; 2) 8; 3) 0; 4) 8cos’a; 5) 4sin‘a
B1 | Buruncants 32 cos (Zarccos%)
B2 | Ecmm % = 3, To ueMy paBHO tga ?
Bapuant 2
Al 3HayeHHE BRIPAKCHHS Sin 3711[ paBuo: 1) g; 2)- g; 3) E; 4) — E; 5)-0,5.
A2 Buqucﬂmbc&g%ﬂ-cos%-sin%ﬂ l)—l—ﬁ; 2)—%; 3)%; 4)-1£; 5)%
A3 Boranciuts arctgl + arccosﬁ— arcsin0 1) — :"; 2)- i" ;03) 1172"; 4) i’z” 5) Zn
A4 1—sin’ @ +cos” asinar
PesynbTar ynpomeHus BhIpaKeHHs T laema  MeeT B
sin
1) sina+ cos®a; 2) sina; 3) cos’a—sina; 4) cos’a; 5) 2cos’a
AS. Haiinure sina, eciu H3BECTHO, 4TO COSA = % ua e (37"; 2m).
11, 46, . 46
DR R RUO -
Al e3y/IbTaT omenus Beipakenns (7tga + 2ctga)- sin2a — 14 sin” a umeer Bua:
6 | Pesy; yipe p 7tga + 2ctga)- sin2a — 14 sin?
1) 4; 2) 4sin’a; 3) 0; 4) 2cos’a; 5) 4cos’a
B1 | Buruncants 25 cos (Zarccosg )
B2 sina+cosa

z
Ecmm tga =, T0 yemy paBHo ———— ?
8 =5 yP sina—cosa





